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Trøgstadhallen 13. mai 2020 kl. 19:30
Saksliste:

1 Åpning

2 Konstituering

3 Årsmeldinger

4 Regnskap

5 Budsjett

6 Valg

Årsmelding sesongen 2019/2020
Styret i HKTrøgstad97 har denne sesongen bestått av:

Leder:




Anne Mina Skjønberg
Nestleder/ Sportslig leder:

Per-Chato Zezanski

Sekretær:



Tone Hauer
Kasserer: 



Tore Berli
1.styremedlem: 


Mona Solbrekke

2.styremedlem: 


Joe-Richard Muskaug

Møter:

Det er avholdt 6 styremøter i inneværende sesong.

Deltakelse på andre møter/ samlinger har vært:



Idrettsrådmøte, evaluering og årsmøte i Smaalenene Cup, møte med styreleder og sportslig i Slitu, møte med Trøgstad/Båstad fotballgruppe, møter i arrangementskomiteen, møter med trenere/oppmenn og foreldre. 
På det første trener/oppmannsmøtet denne sesongen fikk alle trenerne/oppmenn komme med anonyme tilbakemeldinger til styret om hva de synes fungerte godt, og hva som ikke fungerte så godt. Disse tilbakemeldingene har dannet grunnlaget for mye av styrearbeidet som er gjort denne sesongen. Styret fikk bekreftet at dette var en fin måte å gi tilbakemeldinger på.
Medlemstall/rekruttering:

Medlemstallet i klubben har gått kraftig opp siden sist årsmøte. Medlemstallet er nå 255, mot 193 på slutten av forrige sesong, og 224 på slutten av sesongen før det. Dette er gledelig! (Disse tallene er inkludert trenere/ oppmenn og medlemmer i styret og undergruppene)

Økninger i medlemmer har hovedsaklig vært på seniorsiden der vi nå stiller herrelag denne sesongen, og på grunn av samarbeidet med fotballgruppa og felles satsing på ballidrett. Stian Skaugen skal ha stor takk for den jobben han gjort med dette samarbeidet! I tillegg har vi startet opp et rent g-10-lag.
Økonomi:

Økonomien i klubben er fortsatt veldig bra. Egenkapitalen er sterk også i inneværende sesong.  Klubbens gode økonomi er et resultat av godt arbeid gjennom mange år, både fra lagene, Kidz cup komitéen, Smaalenene cup, styret og økonomigruppen.
Det bør spesielt trekkes frem Smaalenene Cup som i år ga kluben en inntekt på 122337 kroner, takket være fantastisk dugnadsinnsats. Dette er mye og viktige penger for klubben. Bør i tillegg nevnes at det ser ut til at det er siste året med inntekter fra Kidz cup. Dette har vært en god og stabil inntektskilde gjennom flere år, men bestemmelser har gjort det vanskelig å gjennomføre denne fremover. 

 

Vi ser tydelig hvert år at de som står på for klubben ukentlig, gjør at det kommer gode kroner inn. En av disse funksjonene er kiosken som fortsatt går med godt overskudd, til tross for en nedgang i antall besøkende.  

 

Det er videre gledelig å se at både bingoinntekter og grasrotstøtten til håndballgruppa øker mye fra året før. Til sammen gir disse to klubben 232.300 kroner mot 189.800 kroner i 2018. Dette kommer godt med. 

 

Vi opprettholder de innskjerpede rutinene for lagsøkonomien. Klubben disponerer alle lagskontiene, og beløp utbetales først når de benyttes. Dette skjer ved at lagene sender mail til kasserer med beskrivelse av formålet beløpet skal benyttes til.

Vi opprettholder vedtaket fra fjoråret og lar lagene som jobber inn dugnad få beholde hele inntekten på dugnadsjobben.

Sponsor:

Klubben videreførte i 2019/2020 sponsoravtalen med Trøgstad Sparebank. Det er godt for klubben å ha en solid lokal bedrift som ønsker å bidra lokalt, og vi ønsker vise banken at vi setter pris på denne avtalen. Joe Richard Muskaug har gjort en flott jobb med å skaffe sponsorer, og har fått laget sponsorvegg i Hallen. 
Arrangementer:
Styret ønsket å satse mer på arrangement, og å sette dette i system. Våren 2019 ble det satt ned en arrangementskomite, med Mona Solbrekke som leder. Arrangementskomiteen har hatt flere møter, og skal ha ros for den flotte jobben de har gjort. Vi viderefører denne komiteen i neste sesong.
Sommeravslutning 9.mai 2019

Sommeravslutningen ble holdt i Hallen, alle lag og undergrupper/styret var invitert. Arrangementskomiteen sto for gjennomføringen, og det var blomster, boller, brus og god stemning. Hedersprisen gikk til Anita Wøllo Halvorsen Foss, hun skal ha en stor takk for en flott innsats for HK Trøgstad 97 gjennom mange år! 
Treff for undergrupper, trenere og styret «På Hjørnet» 10.mai 2019

Det ble arrangert en sosial kveld for trenere/oppmenn/undergrupper/styret 10.mai på «På Hjørnet». Dette var et ønske fra trenere/oppmenn, mange møtte opp og det ble en hyggelig kveld!
Håndballfest 7.september 2019

7.september arrangerte vi en forrykende håndballfest i Hallen. Alle lag var invitert, og 110 spillere meldte seg på, dette er vi veldig fornøyde med! Dagen ble lagt opp som en cup med blandede lag på tvers av alderstrinn. På slutten av cupen ble et lag valgt ut til å spille en showkamp mot styret/trenere. Det ble servert pølser og brus og hele arrangementet var gratis for deltagerne. Mange foreldre og andre kom for å heie så det var mye folk, og liv og røre i Hallen denne dagen. Tusen takk til Trøgstad Sparebank for lån av hoppeslott, og tusen takk til Trøgstad Kommune for lån av påskeharekostyme. Vi fikk mange gode tilbakemeldinger på denne festen, så dette skal gjentas! Tusen takk til alle som stilte opp denne dagen. De eldste spillerne våre skal ha en ekstra takk for å ha tatt veldig godt vare på, og inkludert, de yngre spillerne denne dagen. 
Gjennomføring av kamper i hallen:

Arrangementer i hallen har blitt gjennomført på en god og kontrollert måte. Vi har ønsket å gjøre mer ut av noen av kampene, og oppfordre til at flere kommer på kamp. Herrekampen 8.november ble valgt ut som en kamp vi ville prøve å få blest rundt. Dette var et lokaloppgjør mellom HK Trøgstad – HK Eidsberg. Denne dagen var det gratis inngang, yngre lag var maskoter, vi hadde konkurranse i pausa med en sykkel i premie. Takk til G-sport Mysen for spons av deler av sykkelen. Denne dagen var det fulle tribuner og dette ble en suksess. Dette vil vi gjerne gjøre igjen! 

Visning av VM-kamp i Samfunnsdelen 30.november

30.november hadde vi lagt opp til et arrangement der klubben sammen kunne se åpningskampen i hånball-VM sammen, Norge-Cuba. Arrangementet skulle være i Samfunnsdelen i Hallen, med pizza og brus og tippekonkurranse. Denne gangen ble det for få påmeldte så dette ble avlyst, men vi prøver igjen i neste sesong! 
Smaalenene Cup 2019:

Smaalenene Cup ble arrangert for 11.gang og hadde nå 194 lag som deltok i cupen.
Overskuddet fra cupen blir fordelt på eierklubbene ut fra antall leverte dugnadstimer. HK Trøgstad fikk i 2019 hele 122.337 kroner. 
HK Trøgstad 97 med Lene Gangnes og Hege Zezanski i spissen er utrolig flinke til å selge inn cupen/ dugnadsjobbing til foreldre i god tid før cupen starter. Dette er nok mye av årsaken til at HK Trøgstad klarer å levere så mange dugnadstimer. 
Tusen takk til deltakerne i styret og spesielt styringsgruppen, som har klart å skape en veletablert cup, og som bidrar til gode penger for arrangørklubbene. Etter cupen i 2019 ble Åse Marie Storsand valgt som ny leder av cupen, så nå har Trøgstad 3 representanter i Smaalenene Cup; Åse Marie Storsand, Lene Gangnes og Kristine Skjolden.  
Informasjonskanaler:

Klubben har brukt hjemmesiden sin til å distribuere fellesinformasjon som gjelder alle medlemmer. 
Klubbens Facebookside brukes aktivt. Eva Klethagen er ansvarlig for å legge ut informasjon om alle kamper, og Joe Richard og Anne Mina legger ut annen info. Lagene bruker en blanding av egne Facebook-grupper og mailgrupper til å dele sin informasjon med foresatte og spillere. Styret bruker e-post, Facebook-gruppe og Messenger til å kommunisere, og styret kommuniserer til trenere/oppmenn via egen Facebook-gruppe samt e-post.  

Avslutningsvis vil jeg takke alle som bidrar til å drifte HK Trøgstad 97, herunder laglederne, oppmenn, dommere, styremedlemmer, samt deltakende undergrupper og støttefunksjoner.

Dere gjør alle en viktig og nødvendig jobb for klubben vår! 

Tusen takk for innsatsen!

Anne Mina Skjønberg
Leder

Håndballsesongen 2019/2020, årsmelding fra sportslig utvalg:

Sesongen 2019/2020 fikk en brå slutt, da koronaen stoppet denne allerede tidlig i mars.

Vi fikk derfor ikke avsluttet sesongen som vi pleier, og det ble ikke noe av Glass cup i år.

Vi har denne sesongen hatt 3 aldersbestemte guttelag og 7 aldersbestemte jentelag.

Denne sesongen har vi ikke hatt noen håndballskole, men har i samarbeid med fotballen hatt ballidrett. Dette er et tilbud som har blitt tatt veldig godt imot av de unge.

Gledelig er det også at vi har hatt mange spillere i J 7/8. De har vært med på Loppetassen.

Det er gledelig at vi igjen har dame- og herrelag i klubben. Damelaget er et samarbeid med Slitu, og har i år spilt i 5 og 6 divisjon.

5 divisjonslaget var ubeseiret frem til sesongen ble avlyst, men de rykket opp i 4 div.

6 divisjonslaget havnet midt på tabellen.

Herrelaget har denne sesongen spilt i 4 divisjon, hvor de leverte mange gode kamper, og kan si seg godt fornøyd med innsatsen.

G 11 spilte denne sesongen i nivå 1, mens resten av lagene spilte i nivå 2. 

For samtlige av våre lag har sesongen bydd på både seire og tap. J 13 og J 14 kom til A-sluttspill, og J 14 var helt på topp i sluttspillet.

Våre lag har også vært med i Regions cupen, hvor de får bryne seg på mye god motstand.

Trude Karlsen har også i år vært med som keepertrener, men fikk også med seg Tom Erik Ringstrøm på laget. De har delt lagene mellom seg, slik at flere keepere får tettere oppfølging. 

Våre dommere har som alltid gjort en kjempeinnsats for klubben.

Vi har heller ikke i år hatt problemer med å stille nok dommere, og det er veldig bra.

Denne sesongen hadde vi også gleden av å hjelpe HK Eidsberg og Slitu med å fylle kvoten på dommersiden.

Alle trenere fikk den treningstiden de ønsket seg, og det er vi veldig glade for.

Sportslig utvalg takker alle som stiller opp for klubben gjennom hele sesongen. Det gjelder trenere, oppmenn, dommere, spillere og foreldre/foresatte!

Tusen takk!

Sportslig Utvalg

Kikki Enger, Ingar Paulsen, Eva Klethagen og Per-Chato Zezanski
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