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Årsmelding sesongen 2020/2021
Styret i HKTrøgstad97 har denne sesongen bestått av:

Leder:




Anne Mina Skjønberg
Nestleder/ Sportslig leder:

Per-Chato Zezanski

Sekretær:



Astri Fjellestad
Kasserer: 



Tone Hauer
1.styremedlem: 


Mona Solbrekke

2.styremedlem: 


Joe-Richard Muskaug

Møter:

Det er avholdt et styremøte fysisk denne sesongen, resten er avholdt på Teams pga korona. 
Deltakelse på andre møter/ samlinger har vært:



Idrettsrådmøte på Teams, møte med Trøgstad/Båstad fotballgruppe på Teams. 
Medlemstall/rekruttering:

Medlemstallet i klubben er nå 250 medlemmer. Medlemstallet for sesongen 2019/2020 var 255, mot 193 året før og 224 på slutten av sesongen før det. (Disse tallene er inkludert trenere/ oppmenn og medlemmer i styret og undergruppene)

Økninger i medlemmer de siste årene har hovedsaklig vært på seniorsiden der vi stiller herrelag, og på grunn av samarbeidet med fotballgruppa og felles satsing på ballidrett. Stian Skaugen skal ha stor takk for den jobben han gjort med dette samarbeidet! 
Økonomi:

Økonomien i klubben er fortsatt veldig bra. Egenkapitalen er sterk også i inneværende sesong.  Klubbens gode økonomi er et resultat av godt arbeid gjennom mange år, både fra lagene, Kidz cup komitéen, Smaalenene cup, styret og økonomigruppen. Denne sesongen har vi søkt og fått koronastøtte som erstatning for tapte inntekter bl.a. fra Smaalenene Cup. 

Sesongen 2020/2021 har vært preget av korona, og det har vært mye mindre utgifter enn vanlig. Vi skulle gjerne sponset både cuper og arrangement, men det har naturlig nok ikke vært mulig i år. 

Fra sesongen 2021/2022 har styret besluttet å legge ned økonomigruppa, og legge ansvaret som tidligere har ligget der over på kasserer. Dette er for å få mer oversikt og kutte et mellomledd. 
  

 

Vi opprettholder de innskjerpede rutinene for lagsøkonomien. Klubben disponerer alle lagskontiene, og beløp utbetales først når de benyttes. Dette skjer ved at lagene sender e-post til kasserer med beskrivelse av formålet beløpet skal benyttes til.

Vi opprettholder vedtaket fra fjoråret og lar lagene som jobber inn dugnad få beholde hele inntekten på dugnadsjobben.

Sponsor:

Klubben videreførte i 2020/2021 sponsoravtalen med Trøgstad Sparebank. Det er godt for klubben å ha en solid lokal bedrift som ønsker å bidra lokalt, og vi ønsker vise banken at vi setter pris på denne avtalen. Joe Richard Muskaug har gjort en flott jobb med å skaffe sponsorer, og har fått laget sponsorvegg i Hallen. Det er også tatt nye lagbilder, og Stian Walseth skal ha takk for å ha tatt på seg ansvaret for dette. For sesongen 2021/2022 blir en plass i styret satt av til sponsoransvarlig da nevnte økonomigruppe legges ned. 
Arrangementer:
Styret ønsket i 2019/2020 å satse mer på arrangement, og å sette dette i system. Våren 2019 ble det satt ned en arrangementskomite, med Mona Solbrekke som leder. For kommende sesong blir en plass i styret satt av til arrangementsansvarlig, da nevnte økonomigruppe legges ned. 
Det har på grunn av korona ikke vært avviklet noen arrangementer denne sesongen. Styret har valgt å sponse hvert enkelt lag med midler til sommeravslutning og juleavslutning. De fleste av lagene har benyttet seg av dette, og trenere og oppmenn skal ha stor takk for å ha gjennomført avslutningene. 

Styret valgte også å gi julegaver til alle spillerne denne sesongen som en ekstra oppmerksomhet i en krevende sesong. Alle spillere fikk gaveposer med sokker med HK Trøgstad 97-logo, pastillesker med logo og sjokoladenisser. 

Alle trenere/oppmenn/undergrupper/hjelpere fikk også i år julegave fra klubben. I år kjøpte vi gavekort fra «På Hjørnet» for å støtte en lokal bedrift som vi gjerne vil beholde. 
Korona/smittevern:

Sesongen 2020/2021 har vært preget av korona og fokus på smittevern. I de periodene Hallen har vært åpen, har det vært svært viktig for oss å gjennomføre kamper og treninger på en trygg måte. Vi har til enhver tid fulgt gjeldene regelverk i Indre Østfold kommune og nasjonale råd og regler. I Hallen er det satt opp QR-koder slik at alle må registrere seg når de kommer. På tribunen er det merket opp med røde og grønne merker slik at det er tydelig hvor man kan sitte og ikke. Det er kjøpt inn håndsprit og annet som trengs for å rengjøre. Garderobene har i hele perioden vært stengt. Kiosken har kun vært åpen i en kort periode i november. 
Informasjonskanaler:

Klubben har brukt hjemmesiden sin til å distribuere fellesinformasjon som gjelder alle medlemmer. 
Klubbens Facebookside brukes aktivt. Eva Klethagen er ansvarlig for å legge ut informasjon om alle kamper, og Anne Mina legger ut annen info. Lagene bruker en blanding av egne Facebook-grupper, mailgrupper og Spond til å dele sin informasjon med foresatte og spillere. Styret bruker e-post og Messenger til å kommunisere, og styret kommuniserer til trenere/oppmenn via egen Facebook-gruppe samt e-post.  

Avslutningsvis vil jeg takke alle som bidrar til å drifte HK Trøgstad 97, herunder laglederne, oppmenn, dommere, styremedlemmer, samt deltakende undergrupper og støttefunksjoner.

Dere gjør alle en viktig og nødvendig jobb for klubben vår! Denne sesongen har vært krevende for alle, og jeg vil rette en ekstra takk til trenere og oppmenn som har vært utrolig kreative og oppfinnsomme for at spillerne har kunnet trene! Nå håper vi alle på en mer normal sesong og krysser fingrene for at det igjen kan bli liv og røre og kamper og treninger i Trøgstadhallen! 
Tusen takk for innsatsen!

Anne Mina Skjønberg
Leder
Årsmelding fra sportslig utvalg, håndballsesongen 2020/2021.

Da er sesongen 2020/2021 over, og dette ble en rar sesong.

Pga korona situasjonen, så fikk ingen lag fullført sine sesonger i år.

Treningene ble også vanskelige å gjennomføre, men lagene var kreative så noe trening ble det for de fleste.

Dessverre så ble det ikke Glasscup for lagene i år heller.

Denne sesongen skulle vi ha stilt med 2 aldersbestemte guttelag og 8 aldersbestemte jentelag, i tillegg til våre dame (samarbeid med Slitu)- og herrelag i 4. divisjon.

I tillegg har vi hatt mange deltakere på ballidretten som vi driver sammen med fotballgruppen.

Våre dommere har som alltid gjort en kjempeinnsats for klubben, selv om det ikke ble mange kampene på dem i år.

Vi har heller ikke i år hatt problemer med å stille nok dommere, og har også kunnet hjelpe andre klubber med dommere. 

Ønsker spesielt å takke Heidi Tøndel for innsatsen hun har lagt ned over mange år.

Sportslig utvalg håper at neste sesong vil bli som normalt, og at vi kan besøke hallen og se mye god håndball.

Sportslig utvalg takker alle som stiller opp for klubben gjennom hele sesongen. Det gjelder trenere, oppmenn, dommere, spillere og foreldre/foresatte!

Tusen Takk!

Sportslig Utvalg

Kikki Enger, Stian Walseth, Stian Skaugen, Eva Klethagen og Pekka
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